

# 铸魂育人守初心 强国兴教担使命 | 我校召开 2024 年教师节庆祝表彰大会



躬耕教坛育桃李，初心如磐写春秋。在第 40 个教师节到来之际，9 月 6 日下午，我校在体育馆多功能报告厅召开 2024 年教师节庆祝表彰大会。理事长涂燕萍、党委书记林井萍、校长薛家宝、在家校领导、全体中层干部、教职工代表、学生代表参加了大会。会议由党委副书记、副校长李宝君主持。



大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕



校长薛家宝代表校理事会、党委和行政，向默默耕耘、辛勤奉献在教学、科研、管理和服务岗位上的全体教职员致以节日的问候，

向为学校建设和发展作出重要贡献的离退休教职工表示衷心的感谢，向刚刚进入学校工作的新教师表示诚挚的欢迎。薛校长指出，教师是立教之本、兴教之源。学校始终把教师队伍建设放在重要位置。近年来，通过调整工资薪酬，加大奖励绩效力度，大幅提高五险一金等举措，持续提升民生福祉，不断强化教职员工的归属感、获得感、荣誉感和幸福感。当前，学校正处于全面迎接审核评估和申硕建设的关键时期，全校上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢牢把握事业发展的政治导向，奋力谱写建设特色鲜明的高水平应用型大学新篇章。

薛校长对全体教职工提出三点希望：**一是坚定理想信念，提高站位讲政治。**在建设教育强国的新征程中，希望大家坚定心有大我、至诚报国、躬耕教坛、强国有我的理想信念和志向抱负，引导学生自觉将人生理想融入民族复兴的伟大事业当中，兢兢业业落实好立德树人的根本任务；**二是涵养高尚师德，行为世范塑新风。**希望大家加强自我修养，陶冶言为士则、行为世范、乐教爱生，甘于奉献的道德情操和仁爱之心，着力营造新时代高校师德新风尚，以高尚的道德情操和人格魅力浸润、感染学生；**三是锤炼过硬本领，启智润心育新人。**希望大家充分发挥启智润心、因材施教、严爱相济、润己泽人的育人智

慧和育人技艺，精于“传道授业解惑”，强化使命担当，努力成为学生为学、为事、为人的“大先生”。

薛家宝指出，今天的江服，正处于建设特色鲜明的高水平应用型大学的奋进航程上，愿全体江服人同心同德、笃行不怠，对标申硕条件，苦干、实干加巧干，风雨同舟情更浓，戮力同心劲更足，迎难而上、续写华章、织就辉煌！



李宝君副书记宣读了 2023—2024 学年江西服装学院 “三育人”先进个人表彰文件。与会校领导为 “教书育人” “管理育人” “服务育人” 先进个人颁发了荣誉证书。与会师生向获得表彰的优秀教师送上了热烈的掌声和诚挚的祝贺。学校号召全校教职工要以受表彰的同志为榜样，加强政治理论学习和思想道德修养，不断提高自身业务

素质和服务水平，切实履行教书育人、管理育人、服务育人的神圣使命，为学校教育事业做出更大的贡献。

## “教书育人” 颁奖现场





“管理育人”颁奖现场



## “服务育人”颁奖现场





2024年“教书育人”先进个人代表、服装设计学院胡艳丽教授分享了自己从教26年的心得与感悟，并表示将继续坚守教育初心，培育时代新人，继续在这片充满希望的教育沃土上耕耘，用实际行动为学校的美好明天贡献自己的力量。



新入职教师代表、大数据学院王继环博士结合在企业工作的经历分享了对教书育人初心使命的认识，表示会把企业精神与教师职责相结合，帮助学生们了解和掌握全球最前沿的科技动态，为他们打开更广阔的视野，培养具有创新能力和国际视野的人才。



学生代表、人文学院 2023 级网络与新媒体 1 班谈云佳同学作发言，表达了对老师由衷的敬意和诚挚的感谢。她表示将牢记习近平总书记的嘱托，以更加饱满的热情投入到学习和实践中去，不断提升自己的综合素质，努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，用实际行动感谢老师的恩情，用优异的成绩回报老师的辛勤付出。



会上 35 名新教师代表庄严宣誓。铮铮誓言响彻会场，激励和鞭策着广大教师不忘教育初心，坚定教育信仰，誓言刻在心中，责任扛在肩上，切实担负起党和人民赋予的时代使命。



大会在合唱校歌《书写华章织就辉煌》的激昂歌声中圆满落下帷幕。

